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1.  

  غذاسازي با سرعت زیاد  غذاسازي یا سرعت کم
  هندوانه  سیب
  گندم  نارگیل
  فرنگی گوجه  خرمالو

ت) دمبرگ    پ) نشاسته      ب) آوند    الف) قند ساده .2
  ث) مواد معدنی  

 اي دارد. ـ پیازچه برگ ذخیره» 4«گزینه  .3

 ي روغنی دارند. دانهـ سه گزینه دیگر » 3«گزینه  .4

 ـ» 3«گزینه  .5

صورت انرژي شیمیایی در مواد غذایی ساخته  ـ انرژي نوري به» 4«گزینه  .6
 شود. شده در گیاه ذخیره شده می
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شود چون گاز اکسیژن ظرف در اثر سوختن  ) شعله شمع خاموش میالف .1

 شود. شمع تمام می

از گاز اکسیژن  شود چون  تر از قبل خاموش می ) شعله شمع خیلی سریعب
کند پـس هـم شـعله شـمع خـاموش و هـم        ظرف سوسک هم تنفس می

  میرد. سوسک از کمبود اکسیژن می
ماند چون گیاه با غذاسازي خود گـاز اکسـیژن تولیـد     ) شمع روشن میپ

ماند در واقع شمع گازکربنیک مورد نیاز گیاه  گیاه  کرده و شمع روشن می
  کنند. اکسیژن مورد نیاز شمع را تأمین می

مانـد ـ گیـاه غذاسـازي کـرده و       ) شمع روشن مانده ـ پروانه زنده مـی  ث
  شود. خشک نمی

ها نیاز دارند چون اکسیژن  ـ گیاهان براي تنفس به روزنه» 4«گزینه  .2
 دهند. گرفته و گاز کربنیک پس می

ـ چون ساقه کاکتوس غذاسازي دارد و سه گزینه دیگر با » 1«گزینه  .3
 د.کنن برگشان غذاسازي می
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زمینی  دار ـ سیب دار ـ کنجد دانه روغن ـ نارگیل میوه روغن» 2«گزینه  .4
 دار است. ساقه نشاسته

هاي این درخت از بقیه  تعداد برگاندازه این درخت و ـ چون » 3«گزینه  .5
 کنندگی هواي بیشتري دارد. ها بیشتر است، پس نقش تصفیه گزینه
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1.   

  
  آب و املاحالف) موارد مصرفی گیاه: گاز کربنیک ـ 

موارد تولیدي گیاه: اکسیژن ـ قنـد سـاده ـ نشاسـته ـ ویتـامین ـ چربـی،        
  پروتئین

هـاي   هاي برگ یا گیاه و در جـانوران توسـط سـوراخ    ب) هوا توسط روزنه
یابد. آب و مواد غـذایی توسـط دهـان در جـانوران وارد      بینی تبادل می

جـذب گیـاه   گیاهان توسط تارهاي کشنده ریشـه   درو  شود بدنشان می
  شود. می

  ها سبز تیره شود. تر شود ـ رنگ برگ ها بزرگ ) باید اندازه برگپ
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 الف) دارند .2

  ب) گاز کربنیک
  پ) بیشتر

 ) اکسیژن4    ) کلروفیل3    ) سویا2    ساقه) 1 .3

  رگ) ب5
 الف) نادرست ـ دارند .4

  تواند باعث غذاسازي شود. ب) نادرست ـ هر نوري می
  پ) درست
  ت) درست

  کنجد دانه روغنی و زیتون میوه روغنی است.ث) نادرست ـ 
 دهد. الف) گوجه فرنگی چون در زمان کمتر محصول بیشتري می .5

ب) غذاسازي دارند ولی کم، چون غذاسـازي رنگدانـه کلروفیـل از بقیـه     
 .باشد ها بیشتر می رنگدانه

گیـرد ولـی در    پ) کاکتوس چون در ساقه گیـاه غذاسـازي صـورت مـی    
  گیرد. ها غذاسازي صورت می یوسف در برگفرنگی و حسن  گوجه

در کاکتوس ساقه گیاه هم غذاساز است و هم محل ذخیره غذا اسـت.   ت)
  فرنگی میوه محل ذخیره غذا است. در گوجه

هاي کاکتوس به خار تبدیل شده و غذاسـازي   ث) در کاکتوس، چون برگ
هاي گوجه خیلی بیشتر از حسن یوسـف غذاسـازي دارنـد     برگ و ندارد. 

  شوند. تر می پس در آزمایش نشاسته، بنفش پررنگ
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 ب) میوه           الف) محلول ید .6

  ت) برگ  پ) در همه جاي گیاه
  چ) ساقه  ث) گردو و بادام

 نور ـ آب و املاح ـ گاز کربنیک ـ دماي مناسب .7

ي  گیاهان تولیدکننده شوند نابود می نیز حانوران واکسیژن جو کم شده  .8
 ردنیازشان هستند.غذاي جانوران و اکسیژن مو

تواند غذاسازي کند.  گیاه به جز آب و  شود چون نمی گیاه خشک می .9
 املاح و گاز کربنیک به نور هم براي غذاسازي نیاز دارد.

شود، چون  شود ولی برگ دوم کاملاً خشک می برگ اول کمی زرد می .10
کند ولی برگ دوم تمام  هاي زیر برگ تبادل هوا می برگ اول توسط روزنه

 شود. هایش بسته شده و گیاه خفه می روزنه

الف) چون آب جوشیده و سرد شده بدون گاز اکسیژن است، پس  .11
تنگ اول بخاطر فتوسنتز گیاهان آبزي اکسیژن در میرند ولی  ها می ماهی

 مانند. ها زنده می و ماهیکرده تأمین را ها  مورد نیاز ماهی

ب) چون گاز کربنیک بیشـتري توسـط فـوت کـردن بـه گیاهـان آبـزي        
و اکسـیژن بیشـتري بـه     صـورت گرفتـه  رسد پس فتوسنتز بیشـتري   می

  رسد. ها می ماهی
کننـد و   د چون ایـن گیاهـان نیـز فتوسـنتز مـی     نشو ها بنفش می ) برگپ

  کنند. نشاسته تولید می
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تر و  ها بزرگ ینهبقیه گز ـ چون اندازه برگ اسفناج از» 2«گزینه الف)  .12
است، پس غذاسازي بیشتري دارد و نشاسته بیشتري تري  هم سبز تیره

 کند. تولید می

تـر و تولیـد    غذاسازي بـیش  تر تر + رنگ سبز تیره ي برگ بزرگ اندازه
  ي زیادتر نشاسته

رشدشـان  ـ گیاهان گوشتخوار، چون املاح کافی مورد نیاز » 4«گزینه ) ب
 ـ    توانند از زمین بگیرند (خـاك  را نمی  یهـاي مردابـی ترکیبـات نیتروژن

 کنند. کمتري دارند.) حشرات را شکار می

 ـ» 1«گزینه ) پ

ـ آب از طریق تار کشیده ریشـه و گـاز کربنیـک توسـط     » 3«گزینه ) ت
 شوند. هاي برگ وارد گیاه می روزنه

اسـت نـه مصـرفی     ي تولیـدي فتوسـنتز   ـ اکسیژن مـاده » 4«گزینه ) ث
  فتوسنتز.
  کارگاه خلاق

گیري میزان غذاسازي و تولید نشاسته در گیاهان مختلف  نتیجه .13
متفاوت است و تغییر رنگ هر میوه با محلول ید از آبی تا بنفش متفاوت 

 شود. می

   


